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OBVESTILO  
 

Kaj je Pomladni dan v Evorpi? 

Cilj projekta Pomladni dan v Evropi, ki bo potekal od 22.3. do 30.6.2010, je ljudi ozaveščati o 
Evropi uniji in njenih politikah ter spodbujati dialog med učenci, učitelji in snovalci evropskih 

politik o viziji Evrope in njene prihodnosti. Novosti, ki jih je prinesla lizbonska pogodba, so 
prinesle tudi priložnost, da z mladimi državljani spregovorimo o vlogi evropskih ustanov in tem, 
kakšen vpliv imajo na naše življenje. Pomladni dan v Evropi vam ponuja orodja za razvoj 
evropske dimenzije šolskih kurikulumov in mlade spodbuja, da se interaktivno ukvarjajo z 
evropskimi vprašanji. Ob enem je Pomladni dan v Evropi ponuja priložnost oblikovalcem politik 
EU, da slišijo mnenje učencev in učiteljev o svojem delu.   
 

Katere teme bomo obravnavali v letu 2010?  

S Pomladnim dnem v Evropi 2010 želimo spodbujati šolske skupnosti k pogovoru, razpravi in 
pripravi dejavnosti na temo evropskega državljanstva in temeljnih pravic. Obe področji se 
nanašata tudi na Evropsko leto boja proti revščini in socialni izključenosti. Letošnji Pomladni 
dan naj bi učencem osvetlil tudi druga pomembna globalna vprašanja, kot so socialna in 

ekonomska kohezija, okoljevarstvene zadeve in kulturna raznolikost.  
 
Kaj prinaša Pomladni dan šolam?  

Šole vabimo, da v obdobju od 22.3. do 30.6.2010 organizirajo dogodke Pomladnega dne v Evropi, 
ki naj spodbujajo razpravo, srečanja in druženja s pomembnejšimi predstavniki lokalnih, 

nacionalnih ali evropskih oblasti. Šole lahko izbirajo med različnimi oblikami dogodkov: 
predstavitev in razprava o izbrani temi, srečanje z nekom, ki dela na področju evropskih zadev, 
šolska razprava, spletna izmenjava mnenj med učenci in dijaki iz različnih regij ali držav, učna ura, 
pripravljena na podlagi orodij, ki so na voljo na spletni strani Pomladni dan itd. Vsi dogodki naj 
bodo edinstvene priložnosti za spoznavanje evropske integracije.   
 
Vse šole, ki se prijavijo k sodelovanju na Pomladnem dnevu v Evropi, prejmejo posebno zbirko 
podpornih učnih gradiv. Registrirane šole bodo lahko poleg tega sodelovale na natečajih in igrah, 
med drugim tudi v spletnih razpravah o ustanovah EU in evropskih vrednotah. Orodja za podporo 



učiteljem so pripravili pedagogi. Ob koncu Pomladnega dne v Evropi bodo šole prejele potrdilo o 
sodelovanju, podpisano s strani najvišjih predstavnikov EU.   
 
Koga lahko povabimo, da nas obišče?   

Posameznike, ki dobro poznajo evropske zadeve, npr. poslance iz evropskega ali državnega 
parlamenta, predstavnike lokalnih ali regionalnih oblasti, strokovnjake in predavatelje z univerz, 
mlade, ki so se udeležili programa Erasmus ali katerega drugega programa skupnosti, lahko 
povabimo, da nam pripovedujejo o svojih izkušnjah in se nam na šoli ob praznovanju 
Pomladnega dne v Evropi pridružijo v vlogi evropskih ambasadorjev. . 
 
Na spletni strani Pomladnega dne v Evropi je na voljo tudi elektronski iskalni sistem, ki poveže 
zainteresirane šole in obiskovalce ter olajša organizacijo obiskov šol po vsej Evropi. Če vas 
zanima obisk šole, opravite registracijo na spletni strani Pomladnega dne v Evropi.  
 
Katere šole lahko sodelujejo in kako se prijaviti k sodelovanju?  

Pomladni dan v Evropi je namenjen osnovnim in srednjim šolam (splošnim, poklicnim in 
strokovnim). Ponuja zbirko različnih dejavnosti, natečajev in gradiv, ki so prilagojena 
posameznim starostnim skupinam.  
 
Registracijo šole lahko učitelji opravite na spletni strani Pomladnega dne v Evropi. Pri registraciji 
je potrebno navesti e-poštni naslov in podatke o dogodku, ki ga šola načrtuje.  
 
Če želite na obisk povabiti evroposlanca, se pri terminskem načrtovanju dogodkov izogibajte dni, 
ko potekajo seje Evropskega parlamenta.   
 

 

Dodatne informacije 

European Schoolnet (EUN) ponuja praktično podporo sodelujočim pri projektu in razvija 
dejavnosti, orodja, storitve in mreže v podporo in za popestritev projekta Pomladni dan.  
 

Dodatne informacije in obrazci za registracijo so na voljo na spletni strani: 
http://www.springday2010.net 

Kontaktna oseba: 
Sofia Aslanidou, koordinatorica šolskih obiskov  
springday@eun.org 
 
EUN Partnership AISBL 
Rue de Trèves 61 B-1040 Bruselj  
Tel: +32 (0)2 790 75 75   
Fax: +32 (0)2 790 75 85  
 

GD Evropske komisije, odgovoren za podporo projekt: 
GD komunikacije  
Eva Sobova, +32 (0)2 296 58 95  


